

主，怎么又是我？

“在指望中要喜乐，在患难中要忍耐，祷告要恒切。”

罗马书 12 : 12

二零一四年年初，每六个星期的验血报告显示我的肌酐(creatinine)指数偏高超出范围，且一次比一次高；同时我的肠胃非常敏感，常在用餐或运动过后呕吐。Dr. Ang 要我增加喝水量希望能把肌酐指数降低，肠胃敏感的原因可能是长久注射压制骨头癌细胞的标靶药所引起的副作用。在同年九月，我的红血球降到 8.6，医生要我入院接受输血，在十一月，红血球再降到 7.5，再次入院输血，同时因为肌酐超标，就做了一项肾脏的超声波。超声波的结果显示左右肾脏都有硬化和缩小的倾向，肾专科 Dr. Leong 认为在未来的一、两年内应该没问题。

十二月的验血报告显示肌酐飙升到 706 (正常标准是 35 - 97 umol/L)，手和脚严重积水。正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的报告，显示心脏和肺也有积水的现象。Dr. Ang 联络了 Dr. Leong 会诊的结果，确认是急性肾衰竭，洗肾是惟一的医疗途径。

两位医生都很肯定这病症跟癌症无关，肾衰竭的成因是高血压和高血糖，这两样我都没有超标。我感觉这突如其来的肾衰竭，就象四年前的肺癌，对一个不烟、不酒、没家族遗传、饮食均衡的我，是那么的突然和难以接受。我无法全然顺服，我问神，怎么又是我？世界公认的四大重病，祢竟然让我患上两项，这公平吗？

在跟上帝争论的当儿，我并没有放弃祷告，我说：主啊，我虽然不明白事情为何这么发生？但祢的道路高于我的道路，假如祢认为这是美好，就照祢的意思办吧！

上帝让我这第四期肺癌患者存活了五年，我确信上帝能医治我，我祈求上帝赐下智慧让我明白我所祈求的，假如是合乎上帝的旨意，它会在适当的时候完成；假如是不合乎上帝的旨意而未完成，我明白上帝有更美好的旨意。

在洗肾两个月之后，在某一晚的祷告当中，我的脑海里出现了以上的经文。上帝让我知道，我虽然患上两大重病，但上帝要我保持喜乐的心态，祷告要恒切，不可松懈。在没有洗肾，没有注射

标靶药的日子，我能没有病态，自由的出门，如常的上教会敬拜，这是何等的福份。洗肾嘛，就当成去做 SPA 吧！

“耶和华必亲自在你前面行，祂必与你同在，必不撇下你，也不丢弃你，不要惧怕，也不要惊慌。”

申命记 31 : 8

郭循循写于 2015 年 6 月 1 日